



张学友的助理Julia

人物谱

名媛希尔顿将来华

提示:她将出席16日起举行的上海风暴电音节



帕里斯·希尔顿

被时尚达人视为年度最大狂欢派对的风暴电音节11月16日及11月22日将登陆上海。记者昨天获悉,众多全球顶尖电音大咖届时将到场。而据记者得到的最新消息,好莱坞话题女王帕里斯·希尔顿也要在风暴电音节上亮相。

据悉,豪门千金帕里斯·希尔顿除了拥有“希尔顿集团继承人”的金钟罩庇佑,出色的时尚经也让她挣足了关注度。她如芭比的外形以及高挑修长的身材,火辣性感又不失甜美。而大胆、前卫的穿衣风格也引领了美国年轻女孩的时尚风格。她既是美国流行文化的演绎者,也是贵族名媛文化的最佳诠释者。

另据了解,风暴电音节是主办方A2live继Elton John, Black Eyed Peas, Pitbull, Kylie Minogue, Kanye West等国际大牌演唱会之后,潜心主办的一次欧美电音盛宴。辛郎

歌神花心了?

香港媒体爆张学友婚姻因女助理介入面临考验,经纪人拒绝回应

据台湾香港等地多家媒体援引香港某周刊报道,52岁歌神张学友近日传出与来自台湾的女助理Julia有不一般的交情。后者不仅入住张妈妈的豪宅,还把罗美薇的贴身司机给逼走,严重威胁罗美薇的地位。据报道,罗美薇目前在英国散心,与张学友的婚姻面临考验。宗禾

过去 女助理曾是学友歌迷

张学友与47岁的罗美薇结婚17年,一直是演艺圈的模范夫妻,2人育有12岁的张瑶华和8岁的张瑶萱,一家4口生活美满。歌神也被公认为好男人。但据香港八卦杂志《忽然一周》报道,张学友近来与女助理Julia交往甚密,约33岁的Julia在20年前就加入张学友的台湾歌迷会,原本只是会员,但凭着对歌神的忠心很快就升为“干部”。她3年前获知张学友缺助手便毛遂自荐,并如愿当上他的贴身助理。

现在 女助理住进张妈妈豪宅

据悉,Julia出身台北小康家庭,身高约1米7的她身材苗条,外形虽不出众但外向,声音娇嗲又擅长撒娇,张学友非常信任她,半年前安排她搬进张妈妈的豪宅,随后还让她当两个爱女的私人保姆。

据《忽然一周》报道,该杂志近日拍到张学友开车外出,后座的两人则是Julia和爱女瑶萱,3人仿若一家人出游,张学友很快发现有记者跟拍,突然调头并成功甩掉跟拍车辆。周刊指出,罗美薇不久前飞



张学友和罗美薇

往英国,名义上是为大女儿打点入学事宜,实为出国散心。不过,据传她握有“财政大权”,量丈夫不会乱来。也有知情人士指出,其实Julia是罗美薇的心腹,没啥好担心。

知情者说 歌神对传闻感到好笑

对于张学友的绯闻,他的经纪人陈淑芬昨天在接受媒体采访时表示:“我不会回应这些传闻。”

另据香港某报消息,张学友的绯闻刊出后,学友的粉丝纷纷责备《忽然一周》乱说,因为Julia是由罗美薇安排加入学友的公司做其帮手,并协助管理公司内部工作,因此一直是罗美薇的心腹,所以大家所以对传闻实在感到好笑。

知情者表示,张学友对传闻也感到好笑,他懒得理会,觉得连否认都可以不用。

许贞和大象PK获快报千元奖励
现代快报记者 施向辉 摄

女汉子赢了!

《乐透星期五》昨晚开播,女选手许贞和大象比赛拧毛巾并胜出,她说“感谢快报选我”

昨晚,江苏综艺频道的直播竞猜节目《乐透星期五》正式拉开帷幕。由现代快报选出的女汉子许贞,在和大象的PK中大获全胜!主持人陆之瑞调侃道:“今天这个比赛之后,你更是女汉子啦!”许贞则开玩笑地表示:“我都能比过大象了,将来还怎么嫁人啊?”

本周二,现代快报受江苏综艺频道委托,公开征选和大象比赛拧

毛巾的女汉子,结果,许贞如愿胜出。昨天,她和大象比试的是看谁能把毛巾拧得更干。许贞曾经是全国柔道冠军,面对大块头的大象对手,仍信心满满,“相信我没错的!”

对于这两个不在一个重量级上的选手,打入现场电话来竞猜的88位观众多数对许贞没有什么信心,只有26位观众认为她能赢。不过,最后的结果让其他62位观众失望

了:大象拧过的毛巾有2.02千克,而许贞拧过的毛巾只有1.71千克,女汉子“大比分”领先了大象。

许贞在赛后告诉记者:“太感谢快报选中我了,以后要是有别的项目,还要告诉我哦!”谈到比赛感受,她说:“赢得太险了。幸好我在柔道队的时候经常洗柔道服,衣服都是自己拧干的,可能和这些经历有关吧。”现代快报记者 陆一夫

马年春晚 葛优没戏

冯小刚助理称,并没有邀请葛优上春晚

距离2014年央视春节联欢晚会还有不到三个月的时间,春晚因为由著名导演冯小刚“掌勺”而备受关注,登上“冯氏春晚”舞台的会有哪些大腕明星?近日有消息称:冯小刚的老搭档葛优有可能在“冯氏春晚”中亮相演小品,广大网友十分期待。但事实并非如此。

春晚元老: 邀请葛优只是一个想法

近日,“春晚元老”邓在军接受光明网采访时透露,在自己参加的冯小刚春晚智囊团会议上,大家建议让葛优在春晚中表演小品。

上世纪80年代的春晚捧红了一大批歌星,大量经典歌曲也广为流传,然而时至今日,春晚却不再“经典”。对此,邓在军导演说,当初我们办春晚的想法很简单,就是“欢乐,让大家高高兴兴,通过节目让大家开心,并且悟出一些道理来,达到‘寓教于乐’的效果”。邓在军说,如今,社会越来越浮躁,能专注去做一件事的人也越来越少。问及马年的春晚细节,邓透露,在自己参加的冯小刚春晚智囊团会议上,大家建

议让葛优加入到马年春晚中表演小品,但目前这只是一个想法。

对于葛优上春晚,网友的呼声非常高,大家纷纷表示:“葛优的喜剧形象深入人心,让他上春晚演小品,观众应该会很期待。”甚至有网友幻想葛优上春晚时的搞笑情景,“春晚舞台上,葛优抬着眉毛,端着茶杯,轻轻吹了口浮沫尖着嗓子道:‘地主家也没有余粮啊。’”

记者求证: 冯小刚没邀请葛优

葛优上春晚的消息靠谱吗?昨天,记者就此事进行求证,冯小刚的助理张述直言:“据我所知,没有邀请他。”张述笑言,网友的愿望也不一定能够实现,“大家呼声高?有呼声

还让我一块演呢?”张述透露:“葛优在拍戏呢,没时间吧。”被问及冯小刚的工作动态,张述透露,冯导刚从美国回来,马上就要投入到春晚的紧张工作中。当被问及冯小刚的贺岁片会不会全国宣传,张述回答:“今年太忙了,可能没有时间到各城市走站宣传。”

葛优身边的工作人员贺鹏表示:“应该没(收到邀请)。”他表示,葛优今年没有上春晚的打算,因为“正在拍姜文的新戏《一步之遥》呢。”据悉,《一步之遥》中葛优戏份很重,上春晚需要大量精力和时间,他恐怕无暇分身。张世豪



葛优不上马年春晚

这是“王菲奋斗史”

提示:张元新片《有种》上映,女主角有20年前王菲的影子



《有种》剧照

由著名导演张元执导,段博文、李昕芸、韩雯雯、吕聿来、时诗主演的青春爱情电影《有种》昨天起在全国各大院线上映。片方昨天发布观影手册,称这是一部“王菲奋斗史”,主角重现天后的成长历程。

《有种》作为久未在大银幕上露面的张元7年磨一剑的最新力作,将为观众诠释一种不同的青春体验。张元自己也表示,这部影片是送给年轻人的一份礼物。

据片方透露,在创作《有种》时,张元想要塑造一个有着野性灵魂与纤细内心的女主角,王菲的形象和经历自然地浮现出张元的脑海。据张元透露,《有种》的女主角“柚子”有着二十年前王菲的影子,同时也是许许多多经历过青涩而叛逆的大咖们曾经的写照——同样的倔强不服输,为爱痴狂,为梦想不惜一切。

张元希望年轻人能从“柚子”这个角色中得到激励:“《有种》里的柚子,就是那个时候我所看到的王菲。其实无论是王菲还是汪峰等人,每个人都经历过人生最低点,才有后来的成功。所以这部电影就是鼓励大家,每个人都有可能实现梦想。”孙薇